

“贩卖出生证明” 涉事医院院长被查

举报者讲述卧底一年经历

打拐志愿者发现
医院贩卖出生证明



健桥医院工作人员示意一手交钱一手交证。受访者供图

某某，注册资本875万元人民币。襄阳市卫健委官网查询显示，该公司曾在2019年至2023年间被行政处罚8次，处罚事由涉及擅自登记的执业地点以外开展诊疗活动、手术前文书流程不规范、未取得医学检验专业技术职务任职资格的工作人员从事检验工作并出具报告等，罚款金额从1000元至40000元不等。

此前媒体报道，上官正义于11月6日发文称，襄阳健桥医院院长叶某某涉及贩卖出生证明，在贩卖出生证明过程中有网络中介的参与，中介向他表示，这样做主要是帮助“领养”来的孩子解决户口问题，买证者只需提供身份信息，给9.6万元，医院方面就会按照“正常”生产流程，在医院办理建档、产检、住院、分娩、出院等全套真实信息，“生产”两天出院后，客户就可以带着买来的孩子前往该医院采集足底血（新生儿出生采集足底血），后办理出生证明，全部过程最长7天就完成。同时，医院方面提供全国版本的疫苗接种本，并按照“真实”新生儿出生的流程“打疫苗”，打印乙肝及卡介疫苗注射记录、注射日期、疫苗生产厂家及疫苗批号。

上官正义向记者表示，目前他掌握到贩卖出去的出生证明涉及北京、山东、四川、甘肃等地，均已成功落户。襄阳市多名医疗系统人士告诉记者，叶某某在该市医疗系统“口碑不好”，破坏了医疗秩序，多家医院工作人员曾联合起来向主管部门反映该院

问题。针对上述说法，赵旭并未正面回应，他说：“该院成立至今，仅我们卫健委就处罚了它11次，医保局及市监有没有处理它我不掌握。”

叶某某曾对外宣称，她一步一步一个脚印地打造了以妇科、产科驰名鄂西北的襄阳健桥医院。

当地已介入调查

网帖发布后引发公众关注。11月6日，湖北省襄阳市卫生健康委发布《关于媒体反映“襄阳健桥医院公开贩卖出生证贩卖婴儿”问题的情况通报》。

通报称：我委已关注媒体平台发布的关于“湖北襄阳健桥医院院长勾结网络中介利用抖音平台公开贩卖出生证贩卖婴儿”的情况，并立即联系公安部门、卫生监督局介入调查，同时安排专人联系相关知情人士恳请提供支持。后续将根据调查情况持续通报。

7日，新华社记者从襄阳市相关部门了解到，涉事医院相关责任人已被控制，医院院长正在接受调查。

另据报道，7日，湖北省襄阳市卫健委党组书记赵旭回复记者时说，11月6日晚，有关部门已封存该院相关科室的监控视频和病历记录。襄阳市副市长、市公安局局长李新桥告诉记者，为把此事彻查清楚，他于7日上午约见上官正义。

综合新华社、上游新闻、澎湃新闻

浙江省政协原副主席朱从玖被“双开”

据新华社北京11月7日电 经中共中央批准，中央纪委国家监委对浙江省政协原党组成员、副主席朱从玖严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

朱从玖严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予朱从玖开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

贵州省政协原副主席李再勇被“双开”

据新华社北京11月7日电 经中共中央批准，中央纪委国家监委对贵州省政协原党组成员、副主席李再勇严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

李再勇严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿、滥用职权犯罪，且在党的十八大后不收敛、不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予李再勇开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；终止其贵州省第十三次党代会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

登报范围 0533-2270969
0533-2270560
证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明
★王睿哲丢失身份证，号码：370303200502177419，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

11月6日，有网帖举报湖北襄阳健桥医院涉嫌贩卖出生证明，称经过一年多的暗访发现，襄阳健桥医院院长叶某某勾结多地中介团伙，利用社交平台公开发布办理出生证信息，物色客户，贩卖出生证明、疫苗本。根据该网帖，买证者只需提供身份信息，给9.6万元，医院方面就会按照“正常”生产流程，在医院办理建档、产检、住院、分娩、出院等全套真实信息，“生产”两天出院后，客户就可以带着“买来的孩子”前往该医院采集足底血（新生儿出生采集足底血），后办理出生证明，全部过程最长7天就完成。同时，医院方面提供全国通用版本的疫苗接种本，并按照“真实”新生儿出生的流程“打疫苗”，打印乙肝及卡介疫苗注射记录、注射日期、疫苗生产厂家及疫苗批号。

网帖发布后引发网友热议。对此，襄阳市卫生健康委员会6日晚间回应称，已联系公安部门、卫生监督局介入调查，同时安排专人联系相关知情人士恳请提供支持。

7日，记者从襄阳市相关部门了解到，涉事医院相关负责人已被控制，医院院长正在接受调查。

近日，知名打拐志愿者上官正义举报称，经过一年多的暗访发现，湖北襄阳健桥医院院长叶某某贩卖出生证明、疫苗本。

7日，上官正义向记者表示，他当日上午已经和襄阳市公安局局长见面。据他了解，襄阳健桥医院院长叶某某已被公安部门控制。

上官正义给记者发来的暗访视频显示，2023年9月，在贩子的介绍下，他和电视台记者来到襄阳市健桥医院。叶某某明确表示，即便产妇不入院也能办理住院记录，记录能在出生证明网、防疫网、分娩网上显示；能给一个虚拟的婴儿办理合法有效的出生医学证明。在医院工作人员的带领下，上官正义来到该院出生医学证明办公室，办公室工作人员用电脑打出了出生医学证明。随后，上官正义借故离开。

暗访视频显示，2023年11月6日，上官正义再次来到该院门口。该院工作人员拿着一本出生医学证明示意“一手交钱一手交证。”

贩子告诉上官正义，一本出生医学证明需要九万六千元，其中的六万元给医院，三万六千元给产妇。

贩子说：原谅这一次

取证完毕后，上官正义多次建议叶某某和贩子投案自首。叶某某强烈要求与上官正义见面，坐下来谈谈。贩子说：原谅这一次。

记者了解到，暗访视频发布后，襄阳市领导责成相关部门介入调查。

湖北省襄阳市卫健委党组书记赵旭称，11月6日晚，卫健执法人员在民警之前赶到医院，封存了涉事科室门口的监控视频，调取了多台电脑中储存的记录。随后，民警赶来，双方一同展开调查。当晚，叶某某被公安带走。

据公开信息，襄阳市健桥医院有限公司法定代表人为叶

身体“上热下寒”？用这些方法改善！



进入11月，天气逐渐寒冷，有人开玩笑说，晚上睡觉时已经暖不热被窝了。虽然有些夸张，但这也是怕冷人群的真实写照。比怕冷更“惨”的是，身体会“上热下冷”。

为什么有人会在上半身“燥热”的同时，下半身感觉冷？这种情况该如何改善？传统医学认

为，人体的最佳状态是阴在上、阳在下，如果出现颠倒，就会导致身体“上热下寒”，从而影响体内气血的正常循环。上热的典型症状有头或胸部出汗、口干舌燥喜食冷饮、口腔溃疡反复发作、牙龈肿痛、咽喉痛、脸上长痘、易失眠等；下寒则会出现大便不成形、腰膝酸冷、手脚冰凉、尿频等问题。这种体质的人，身体抵抗力一般是较差。相较于男性，女性更容易出现“上热下寒”的表现。

熬夜、久坐、胡吃海塞、滥用抗生素、吃冷饮不节制、缺乏

运动……种种常见的生活因素，都可能是诱因。此外，有些人可能并无寒热失调的问题，但还是总有燥热感。这种情况可能与情绪有关，平时要保持良好的心态，学会疏导不良情绪。

在排除疾病因素后，可以尝试从以下几个方面来改善身体的寒热失调。

摩腹、按足三里：通脾胃
摩腹：摩腹时采取坐或卧式，双手交叠绕脐转圈。顺时针、逆时针交替进行，可以帮助脾胃气机通畅，通和上下，调理全身气血阴阳的动态平衡。

按足三里：足三里穴位于小腿外侧，外膝眼下四横指，距胫骨前缘一横指处。将手掌心正对膝关节髌骨上，中指尖所指位置即是足三里穴。按足三里有调理脾胃、健脾化湿的作用。

泡脚、运动：引火下行
泡脚：如果畏寒、四肢怕冷的情况比较明显，泡脚是较为合适的改善方法。泡脚脚可以用手心拍脚心，每侧各拍100次，引火归元的效果更好。

运动：跳绳、慢跑、深蹲等锻炼下肢的运动，都有引火下行的作用。 滨州市科协供稿



扫描二维码关注滨州市科技馆微信公众号参与科普活动



扫描二维码关注科普滨州微信公众号了解科普内容和生活资讯